UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

HVB Mini Future Bull auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HY09RV1)

HVB Mini Future Bull auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HV78U41)

HVB Mini Future Bull auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HY09RW9)

HVB Express Aktienanleihe Protect auf die Aktie der SKY Deutschland AG

(DE000HVB1F07)

HVB Mini Future Bull auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HY1AK96)

HVB Turbo Bull Open End auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HY080W0)

HVB Mini Future Bear auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HY3K3H3)

HVB Turbo Bull Open End auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HY09P80)

HVB Turbo Bear Open End auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HY3HDF4) HVB Mini Future Bull auf die Aktie der SKY Deutschland AG (DE000HY088B7)

Hiermit kündigt die UniCredit Bank AG die o.g. Wertpapiere außerordentlich gemäß § 6 der jeweiligen Endgültigen Bedingungen der Zertifikate zum 25. September 2015 (der "Kündigungstermin").

Die Abrechnungsbeträge werden gemäß der Endgültigen Bedingungen der Wertpapiere festgestellt und fünf Bankgeschäftstage nach dem Kündigungstermin gezahlt.

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf der Internetseite www.onemarkets.de veröffentlicht sowie bei der UniCredit Bank AG, LCD7SR, Arabellastraße 12, 81925 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

UniCredit Bank AG